
平成２２年１月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２２年１月１４日（木）１４時００分～１５時２５分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，嶋津，福島各理事 

      尾形，安孫子，辻，正木，野口，菊池，石田，小林，中谷，張ヶ谷，林，    

河野，西尾，土屋，工藤，舟島，安藤，野村，伊藤，高垣，山田，長澤，    

坂本，大橋，宮崎，勝浦，木庭，落合，白澤，齊藤（和），西野，西村，    

中村 各評議員（３８名） 

  陪 席：来栖監事 

（欠席者：野波，瀧澤，石川，野本 各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．第二期中期目標・中期計画（原案）について 

  学長から，第二期中期目標・中期計画（原案）について審議願いたい旨提案が

あった後，山本理事及び嶋津理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承

認された。 

また，予算，収支計画及び資金計画等については，文部科学省からの運営費交

付金算定ルールが決まり次第作成するので，今後の審議等は，役員会に一任願い

たいとの説明があり，了承された。 

   なお,学長から，今後の日程として，１月１９日（火）の経営協議会及び１月  

２０日（水）の役員会で審議のうえ決定し，１月２０日に文部科学大臣あて提出

するとの説明があった。 

 

２．平成２２年度大学入試センター試験追試験千葉大学実施要項（案）について 

  学長から，平成２２年度大学入試センター試験追試験千葉大学実施要項（案）

について審議願いたい旨提案があった後，長澤評議員（入試担当副理事）から資

料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

なお，追試験受験許可者数は１月１８日（月）に試験場等と併せて連絡し,１月

２５日（月）に説明会を開催するとの説明があった。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．千葉市と国立大学法人千葉大学との包括的な連携に関する協定について 

    山本理事から，千葉市と国立大学法人千葉大学との包括的な連携に関する協定に

ついて資料に基づき説明があった。 

 



  

２．平成２２年度非常勤講師の任用計画について 

嶋津理事から，平成２２年度非常勤講師の任用計画について資料に基づき説明が

あった。 

 

３．海外拠点等の設置準備について 

  安藤評議員（国際担当副理事）から，海外拠点等の設置準備について資料に基づ

き説明があった。 

 

４．電子ジャーナル等の学外からの利用拡充について 

  西村附属図書館長及び情報サービス課長から，電子ジャーナル等の学外からの利

用拡充について資料に基づき説明があった。 

 

５．その他 

（１）千葉大学の国際交流状況（概要）について 

安藤評議員（国際担当副理事）から，平成２０年度「千葉大学の国際交流状況（概

要）」について資料に基づき報告があった。 

 

（２）第８回千葉大学医工学シンポジウムの開催について 

伊藤フロンティアメディカル工学研究開発センター長から，２月１９日（金）に

開催される第８回千葉大学医工学シンポジウムについて資料に基づき案内があっ

た。 

 

（３）政府予算案及び臨時学長等懇談会について 

福島理事から，平成２２年度政府予算（案）及び臨時学長等懇談会の概要につい

て資料に基づき説明があった。 

また，施設整備費に係る事業として，図書館改修，総合研究棟改修，病棟・母子

センター棟改修（継続事業）及び基幹・環境整備（電気設備更新）について,文部

科学省から内示があったとの報告があった。 

なお,北村理事から,社会人教育支援経費の減額により,再チャレンジ支援社会人

授業料免除は来年度中止となるとの補足説明があった。 

 

（４）電力デマンド制御の協力依頼について 

山本理事から，電力デマンド制御について資料に基づき説明があり，電力デマン

ド制御対策への協力依頼があった。 

 

（５）平成２１年度全学ＦＤ研修会について 

 北村理事から,ＦＤ研修会として１月２２日（金）に開催される「研究指導のコ

ツ〜アカデミック・ハラスメント防止の観点も含めて」（場所：総合校舎Ａ号館２

階大会議室,講師：東北大学 教授 吉武清實 氏）の案内があり,多数の教員等の出

席について協力依頼があった。 

以 上 


